ANEXO I. Cuestionarios de percepcion social de las tecnologias de hidrégeno y pilas de

combustible.

. l Hidrogeno

A

Cuestionario Jornada Divulgativa “El Hidrégeno y la Energia”

Nombre: Edad: Fecha:
Centro: Curso:

1. ¢Habias oido hablar antes sobre el hidrégeno o las pilas de combustible? __ Si __ No
¢Doénde?

2. El hidrégeno puede ser obtenido a partir de:

_ Agua ___Aluminio __Biomasa __ Combustibles fosiles __ Piedra

3. El hidrégeno posee las siguientes caracteristicas:

___Color azul ___Toxico __Nohuele __ Pesado

4. El hidrégeno puede ser almacenado en forma de:

__Gas comprimido __ No se puede almacenar __Botellas abiertas __ Hidruros Metalicos

5.  ¢Por qué es dificil almacenar el hidrégeno?

__Es muy pesado __Huele mal __Es muy voluminoso

6. ¢En qué reaccion se basa el funcionamiento de una pila de combustible?

__2KCIO3 > 2KCl+302 __H2+% 02> H20 _ N2 +3H2<->2NH3
7. Unapila de combustible posee las siguientes caracteristicas:

__Tiene periodos de descarga __Genera calor __ Es modular

__Genera electricidad __Silenciosa __Contaminante



8. ¢Cual de los siguientes vehiculos es mas facil que se pueda incendiar en caso de un vertido
de combustible?:

__Vehiculo de Hidrégeno __Vehiculo de gasolina

9. Comenta brevemente cémo funcionaria un coche que va equipado con una pila de combustible.

¢Qué tipo de combustible utiliza?

10. ¢Consideras que el desarrollo de las tecnologias de hidrogeno y pilas de combustible aportan

ventajas en los siguientes sectores:

e Lacalidad de vida en la sociedad _si __NO __NSINC

e Eldesarrollo econémico _si __NO __NSINC
e Laseguridad y proteccién de la vida humana _Si __NO __NSINC
e La conservacién del medioambiente y la naturaleza __Si __NO __NSINC
e Lageneracién de nuevos puestos de trabajo _Si __NO __NSINC

11. ¢Qué es lo que mas te ha gustado de la jornada? ;Y lo que menos?

11. Ahora que sabes un poco mas de las tecnologias de hidrégeno y pilas de combustible,

¢estarias dispuesto a convertirte en usuario de estas tecnologias en tu vida cotidiana? ;Por qué?
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